

冠軍  
周語欣



「今天新增一萬宗新冠肺炎確診，死亡人數為一百人。」新聞  
報道員認真地說。我們在疫情下的生活十分艱難，作為小朋友的  
我，只好留在家中默默呆着。

在疫情嚴重的環境下，政府立例二人限聚令，人們都擔驚受  
怕，紛紛搶購物資，十分混亂。我的鄰居是一位老婆婆，因為疫  
情的關係，老婆婆的家人不能常來照顧她，她自己一個人在家中，  
十分孤單。她的外貌很慈祥，性格也很隨和，常常向我微笑，而  
我也會主動跟她聊天。

老婆婆十分需要幫助，她有時不知道社會的情況，我都會跟  
她說。那天，政府在屋苑派了快速檢測劑，但是她不懂得如何使用，  
我就用心地教她，而她也聚精會神地學習。老婆婆學會後，  
就十分感謝我，還在臉上露出一個感激的微笑呢！  
能夠幫助別人，有一種筆墨難以形容的喜悅和滿足感。我希望疫  
情可以早日退散，能夠變回昔日充滿活力的香港。



在疫情下

做了一件有意義的



亞軍  
劉沐佳

今天，天氣晴朗，陽光普照。因為現在香港的疫情很嚴重，所以我們也要停課，提前放暑假要留在家裏。

這時，媽媽要去買菜。我一個人留在家裏，我心想：媽媽每天都要做很多事，一定很辛苦，今天就由我來做家務吧！

首先，我拿起抹布，放在消毒水裏，然後，擰乾抹布，我走到電視櫃前，認認真真地擦起來。我把櫃的上上下下、左左右右全抹了一遍，我一會兒抹桌子，一會兒抹沙發的，一會兒又收拾房間。

之後，我用消毒水來擦地板，我開始從房間、客廳、一點一點擦。這時，我已經累得滿頭大汗了，想想能幫媽媽減少點家務，再辛苦都值得。

最後，我花了九牛二虎之力，終於把全屋擦得乾乾淨淨，變得煥然一新。一會兒媽媽回來，看到家裏收拾得整整齊齊，乾乾淨淨的，媽媽誇我真是個好孩子。我聽了心裏暗暗高興。

雖然做家務有點辛苦，但是我覺得非常有意義的事。以後，我要多做家務。



在疫情期間，我做了一件有意義的事，就是參與義賣童軍獎券。

有一天，老師告訴我又到了一年一度的籌款活動，學校分發了三疊童軍獎券給童軍同學義賣。起初，平時少說話的我很膽小，不知道怎樣介紹童軍獎券才正確，在爸爸媽媽的支持和鼓勵下我終於知道了應該怎麼推廣獎券。

新年到了，爸爸媽媽帶我到親戚家拜年，我趁着這時候，鼓起勇氣地向親戚們介紹童軍獎券，親戚們二話不說很快把童軍獎券買光了。

最後，老師稱讚我把童軍獎券沽清，我開心得從心裏笑出來。我希望明年都可以參與這些有意義的活動來幫助有需要的人。



優  
趙梓寧

## 在疫情下做了一件有意義的事

疫情開始後，我發現喜歡喝咖啡的媽媽也少喝了咖啡和少做了運動。因為媽媽十分忙碌：做家務、在家工作、教導我做功課和彈鋼琴。所以我和爸爸決定帶媽媽從青衣步行到葵芳買咖啡，目的是想她放鬆心身。

當我們到達青衣大橋的時候，天氣不但風和日麗，還看見無邊無際的大海，十分漂亮。步行了大約兩公里後，我們的雙腳都十分累和很口渴。但是我覺得非常值得，因為可以一家人到外面走走。

終於到達了咖啡店，我們買了一杯咖啡給媽媽、一杯凍朱古力和一個甜甜圈。我看見媽媽喝咖啡的樣子十分開心，我也非常分高興。另外，凍朱古力在炎熱的天氣非常合適我和爸爸喝。最後，我們到商場買外賣作為晚飯，讓媽媽休息一天，不用做飯。

希望疫情快點過去，可以經常和媽媽出外喝咖啡和做運動。我也會繼續學習做家務，減輕媽媽的辛勞。



## 在疫情下做了一件有意義的事

優  
何駿熹

香港的新冠肺炎疫情嚴重，每天有多達三萬人確診，學校停課，遊樂公園關閉，令大家的心情也不快樂。

今天，媽媽突然收到住在我們家樓上的姨媽電話，原來姨媽一家感染了新冠肺炎，需要在家隔離十四天，大家都感到擔心起來。

媽媽立刻和我們商量要帶甚麼物資給姨媽一家，方便他們生活。媽媽購買了一些新鮮蔬菜、雞蛋、牛肉、水果和麪包，還有最重要的藥物送到姨媽家的門口。

除了這些物品外，我和弟弟希望帶給表妹快樂，所以我和弟弟在家畫了數張心意卡，自製了一些小遊戲送給他們。我們每天致電姨媽一家給他們送上關心，希望他可以早日康復。

在疫情下很多人也感到不快樂，我希望自己可以為生病的人送上祝福，多關心有需要幫助的人，使大家可以快快樂樂地渡過疫情。



## 在疫情下做了一件有意義的事

優  
李希桐

現在因為疫情關係，我們不能到遊樂場玩耍，所以媽媽帶我和弟弟參加了「一日小農夫計劃」。

星期天的早上，我和家人準備出發到農場了！一踏進農場，就嗅到一陣強烈惡臭，循着氣味走，來到餵飼牛羣的地方。我看到有牛大便，有的牛在吃草，有的牛在喝水。沿着泥路走，就看見連綿不斷的山，遠遠看去，宛如穿了一件嫩綠色衣裳的巨龍，真是威風凜凜！繼續向前走，山邊下是一條清澈見底的小河，映入眼簾的是小蝌蚪和小魚兒在捉迷藏，真是活潑可愛極了！

我們走到農地，農夫叔叔分發鋤頭給我們，我用「九牛二虎之力」舉高鋤頭，翻動泥土。我翻了一行農地後，便氣喘如牛，幾乎累得半死了，原來耕種不是易如反掌的事，當農夫真是有努力又辛苦啊！接着，我們把種子埋在泥土中，最後拿着沉重如牛的水壺，一邊走，一邊澆水，最後我筋疲力盡，一根手指也動不了。

不知不覺，夕陽已西下，這次「一日小農夫計劃」讓我深深明白「粒粒皆辛苦」，食物得來不易，要好好珍惜，不應浪費。